



腳傷留港過年親佈置家居

城城包場請親友睇新作

多了幾天春節假期，城城陪母親過節。資料圖片

郭富城化身美猴王向本報讀者拜年！

郭富城於賀歲片《西遊記之孫悟空三打白骨精》扮演美猴王孫悟空，他也趁猴年到來向本報讀者拜年，祝願大家身體健康，和氣生財！更包場跟媽咪一起看自己演孫悟空！

採訪：李慶全／攝影：彭子文／髮型：Ian Wong @ ii salon
化妝：郭曉君／場地：帝苑酒店／服裝：I T / A Bathing Aape/中藝天工閣

城城透露本來新年安排上春晚賀年節目，但因腳傷被迫取消，他也多了幾天春節假期，可以做孝順仔陪至愛的母親大人過節。城城笑說：「本來訂好枱要提早團年，後來知有假期便在年廿九與家人開心團年，媽咪啦，哥哥姐姐啦，一家人好熱鬧！」不過城城指今年有別往年，母親每年新年也要親自下廚煮齋菜，但她已80多歲都不想她太操勞傷精神，故一家外出吃飯團年。

喜歡家中有過年氣氛
城城還安排了另一個好節目給母親，就是帶她看自己演的孫悟空，他笑說：「我自己好少春節有電影上，今年過正猴年又做孫悟空，部戲3歲到80歲都睇，加上有朋友開戲院，便包場跟媽咪一起看！」
城城現時獨居，但他都依照傳統，有將男人之家佈置得有新年氣氛，臨過年前他就去了辦年貨，買新衫從內換到外不假手於人，甚至買膠紙、紙黏土素材、揮春、大型對聯、炮仗、紅燈籠，掛家中大門口、玄關、大廳、睡房都親



遊記之孫悟空三打白骨精》獲好口碑及票房感到相當興奮，他得知影片上畫4天於內地收近5億元人民幣，香港亦有近一千萬港元票房感到興奮。城城今次演孫悟空，坦言是融匯了30年跳舞經驗加20年的電影生涯，糅合以武術及舞蹈打造出獨有的孫悟空造型及形態，他都感覺無憾，但他沒因自己演孫悟空居功，反之大讚馮紹峰及小沈陽，他笑說：「有小鮮肉又有喜劇之王，更有掌眼演白骨夫人，其驚艷無人可取替，着實是鑽石組合，這團隊拍得好開心，導演鄭保瑞拍攝手法又成熟，更加上3G魔幻動作特效效果出色，大家看完作品出來有好好的口碑，可以說是成為中國電影的新標杆。」城城最開心的是跟輩姐合作，這次發現彼此很有默契，是一個好好的對手，城城笑說：「我們合作完，已講好大家要再合作多一次！」

堅持完成拍攝方醫腳傷
城城5日假期轉眼就過了，他又收拾心情返內地繼續演出電影《永不消逝的電波》。之前他為這部片演出再傷及舊患，完成這電影便去動手術。問為何不及早治療？一向工作至上的他說：「不想拖着拍攝進度，部戲還有點動作戲要拍，我傷了左腳前十十字韌帶，現在走路沒問題，且現科技好厲害，對這運動創傷是好小手術。其實上次演唱會前已經受傷，今次是引發出來傷得更嚴重！」城城指手術後他暫時不接電影，會好好休息及做物理治療，8月中於紅館舉行演唱會再會觀眾，給大家看一個煥然一新的郭富城！
踏入猴年新希望，城城對賀歲片《西



2014年曾經歷過公司合約問題，東于哲一度迷失自己。

這對90後大男孩已出道近7年。

經歷公司合約問題曾迷失 東于哲重新出發更有主見

東于哲重新出發更有主見

馬來西亞男子組合東于哲推出新MV《我就是誰》，走「輕熟男」路線，跟早期的陽光男孩形象大相逕庭。這隊90後大男孩原來已出道7年，成員陳澤耀（阿哲）坦言一直以來打「乖乖牌」，今次加了很多自己的想法，讓粉絲見證其成長，另一成員郭曉東（小東）表明喜歡現在的形象，因這次是較有想法、性格及態度，是他一直想表現給大家看的。

探、攝：梅馨文／場地：黃埔都會海逸酒店
新歌《我就是誰》比較有自我態度，阿哲認為東于哲不應只有陽光男孩的感覺，還有很多可能性未發掘，故今次加入很多自己的想法，參與選歌，更遠赴日本學跳舞，阿哲說：「我們邀請了日本著名排舞師Keita作跨國性合作，因為單單在馬來西亞做火花不會那麼大，如果去韓國，大



東于哲去年與梁靜茹獲得「世界傑出名人榜」表揚。

家都是KPop，既然大家看太多KPop，我們就轉JPop，這個也是證明我們不隨波逐流。」

小東自信被老師打沉

做藝人必須具備自信，但小東和阿哲卻曾經缺乏，小東更有不愉快經歷：「以前讀小學參賽已被老師笑，讀中學時剛好有比賽空缺，我便上台試唱，豈料老師當眾給的評價是『你真的不適合唱歌』，我真的覺得老師對我太直了。」備受打擊的他自此之後就專心去學跳舞，隨後參加試鏡時終於有評審鼓勵他說「其實你唱歌應該還可以，只是聲線較特別」。於是小東進了訓練班後就努力學唱歌，更被經理人發掘出道。小東認為自信是魅力，只要你有努力過，你所發光的本質也能被人看到。

阿哲同樣表示自己自信不大，形容自己如白紙半路出家，於訓練班看到其他學員為夢想而努力才深思反省，他便開始裝備起來，努力練習歌舞。不過對他而言，演戲方面還是更有自信，他笑說：「小時候經常講大話，擅長演戲，所以訓練班時早就被看中參加舞台劇，還拿到了最佳表現獎，接着再被安排赴台拍偶像劇，回大馬後才跟小東組成組合。」

阿哲愛挑戰極限運動 2014年曾經歷過舊公司合約問題，東于哲一



人妻吳雨霏獲師弟妹們瘋狂恭喜討利是。

李幸倪想去吳雨霏家 猴年掃走不和是非

香港文匯報訊（記者李思穎）吳雨霏（Kary）與環球一眾師弟妹李幸倪（Gin Lee）、麥家瑜、江海迦（AGA）、周殷廷（Yan Ting）、顧芮寧（Elaine Koo）、Robynn&Kendy齊齊團拜，人妻Kary最受歡迎，獲師弟妹們瘋狂恭喜討利是，Yan更起哄要組團到Kary家拜大年開賭局，被傳遭Kary「眼紅」的Gin亦和應說好，踏進猴年一於齊心協力掃走是非。
有傳Kary不滿Gin加盟環球後，兩人首度同場見面，但見Kary和Gin毫無芥蒂大方合照，Kary對傳聞得啖笑，認為公司簽到「唱得」歌手實屬開心事，而Gin則大讚Kary是好師姐，更在Yan的提議下準備組團拜訪Kary逗利是，Gin雀躍笑說：「good idea」，Yan更說到興高采烈，Kary開玩笑說：「平時唔搵我，現在先來搵我。」眾人即識做不停恭喜Kary，場面搞笑。
已是第二年派利是，Kary收到不少朋友爭相向她拜年，Kary已準備五位數字大派利是，新年前又親自為老爺奶奶揀選蘭花，並會去花墟買花和揀佈置家居，她會如同師奶仔一樣講價：「現時叻了講價，不可說是enjoy，但都要學識，因老公不理這些事，家務全由我負責，老公最愛是入廚，沒理由放工

也要他執拾屋企。」Kary對生B計劃抱順其自然態度，老人家也沒催促要抱孫，不過Kary已隨時準備做媽咪。今年她會計劃出碟，並會入紙申請明年在紅館開騷，倘若成功懷孕，Kary便不會勉強開騷，她坦言：「真的冇BB便寧願冇BB，這方面同公司有共識。」
Gin今年沒計劃回馬來西亞度歲，因父母和姐姐不想在大馬過熱新年，所以他們會來港並一家人到韓國旅行，感受一下寒冷新年氣氛，Gin表示沒看過雪，希望今年韓國下雪。

Robynn&Kendy恨拍拖

Elaine會到英國度歲，礙於月底要開騷，故此，她不敢鬆懈會帶埋他出發，整個旅程會一邊練歌一邊玩，她笑說：「今年出外，不會玩得很輕鬆。」而同樣會到英國的Kendy則希望有艷遇，拍檔Robynn和應說：「我都想行桃花運，每個人都喜歡拍拖，對作歌會有不同衝擊。」留港過年的麥家瑜會大顯廚藝，為兩個家姐炮製一頓團年飯，笑言今年大計要挑戰一枱餸，有機會的話會煮給同們兄弟姊妹享用，Gin和Yan聞言後不大領情，一個說要叫薄餅，另一個嚷着叫外賣好了。

場地：Francesco by FRANCK MULLER & Eighteen Sharp

《賭城風雲III》港票房續稱冠



《賭城風雲III》陪大家開心過新年。

香港文匯報訊 由王晶、劉偉強執導兼監製，周潤發、劉德華、張學友、張家輝及劉嘉玲等主演的華語賀歲片《賭城風雲III》，在今年賀歲春節檔期的6部電影當中，截至2月10日初三為止，《賭城風雲III》是累計票房第一名，成為今年的賀歲No.1！
而作為賀歲電影，一眾巨星級演員其實在拍攝現場也一早投入「過年Mode」，不時在片場載歌載舞，連學友也笑言：「《賭城風雲III》其實係一部歌舞片，可以見到發哥、華仔同家輝成日又歌又舞！」

溫拿出道43年 自嘲鮮肉變臘肉

香港文匯報訊 溫拿演唱會來到初三第五場，前來欣賞的嘉賓有關楚耀、廖碧兒、胡鴻均、吳業坤等。年年25歲的阿倫和阿B跟後輩在台上台都打成一片，先和這晚嘉賓何雁詩、林欣彤台上selfie，跟着又整蠱台下的坤哥，笑着看見他一邊聽他們唱歌一邊「抓鼻屎」。
這晚阿倫solo唱《愛情陷阱》時應要求出動私伙福袋逗利是，他笑謂很多觀眾新年來看他的show一心準備好利是，感覺可以親手給他的

有頭髮有牙非常不錯，阿倫笑謂雖然由小鮮肉變臘肉，但兄弟情從來未變，每一位都很享受聚在一起的光陰。



溫拿跟後輩歌手上台台下都打成一片。